

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 1<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**  
**ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΕΤΟΥΣ 2013**

Στη Φιλοθέη σήμερα την 22<sup>Α</sup> του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013 ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00 ' το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αποτελούμενο από τους:

1. ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ            ως Πρόεδρος
2. ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ                ως Αντιπρόεδρος
3. ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ,
4. ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ,
5. ΔΙΑΜΑΝΤΑΡΑ ΜΑΡΙΑ – ΚΩΝ/ΝΑ,        ως Μέλη,

μετά από την με αριθμ. πρωτ:986 από 17/01/2013 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου - Λυκούδη, που επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 και κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη συνήλθε σε Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα επί της οδού Παύλου Καλλιγά 31, προκειμένου να συζητήσει και να λάβει αποφάσεις επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ.

Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου τεσσάρων (4) Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, παρόντες ήταν (3) τρεις και απύσα (1) μια ήτοι η Σύμβουλος κ. Φίλιππα Χριστίνα.

Παραβρέθηκαν επίσης η Αντιδήμαρχος Θεμάτων Καθαριότητας & Φιλοθέης κ. Αικατερίνη Πετρίτση-Μουράντ, ο Αντιδήμαρχος Θεμάτων Ανακύκλωσης & Ψυχικού και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Κομνηνού-Κούμπα Άννα και Τρέζου-Σκουρογιάννη Μαρία , όπως και δημότες.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία των μελών, η Πρόεδρος εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα.

**ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.**

**«Μπορώ να αγοράζω πιο φθηνά». Υπάρχει ενδιαφέρον και δυνατότητα να γίνει κάτι αντίστοιχο του Νέου Ψυχικού και στη Φιλοθέη;**

Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η κ. Πρόεδρος είπε:

Στα πλαίσια του προγράμματος «Μπορώ να αγοράζω πιο φτηνά» που ξεκίνησε ανά εξάμηνο περίπου στη Δημοτική Κοινότητα του Νέου Ψυχικού, προτάθηκε, αν υπάρχουν περιθώρια, να γίνει κάτι αντίστοιχο και στη Δημοτική Κοινότητα Φιλοθέης, ώστε να εφοδιάζονται οι δημότες με ποιοτικά, οικονομικά και ποικίλα προϊόντα πιο συχνά . Αν και είναι γνωστές οι μεγάλες δυσκολίες του εγχειρήματος, η Σύμβουλος κα. Διαμαντάρα, η οποία έχει προσβάσεις προς αυτήν την κατεύθυνση, πρότεινε να διερευνήσει το θέμα.

Παρακαλώ το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

**Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αφού έλαβε υπόψη:**

- 1. Την εισήγηση της Προέδρου,**
- 2. Τις διατάξεις των άρθρων 83 και 89 του Ν.3852/2010,**  
**μετά από διαλογική συζήτηση,**

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

Να διερευνηθεί η δυνατότητα να επαναληφθεί εναλλάξ και στη Φιλοθέη το πρόγραμμα «Μπορώ να αγοράζω πιο φτηνά».

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **04/2013**

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω:

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ**

**ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ**

**ΔΙΑΜΑΝΤΑΡΑ ΜΑΡΙΑ ΚΩΝ/ΝΑ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**Από το πρακτικό της 1<sup>ης</sup>**

**Συνεδρίασης του Συμβουλίου της**

**Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης**

**στις 22/01/2013.**

**Φιλοθέη, 25/01/2013**

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ**